

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COMISSÃO PERMANENTE DO VESTIBULAR

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

No Edital para o Probásica 2006, publicado no dia 27 de junho de 2006, **onde se lê** “A inscrição será realizada nos dias de 03 e 04 de julho de 2006 [...]” **leia-se** “A inscrição será realizada no período de 03 a 05 de julho de 2006 [...]”.

**Onde se lê** “O pagamento da GRU será efetuado, exclusivamente, em agências do Banco do Brasil no horário de seu funcionamento, no período de 03 a 05 de julho[...]”, **leia-se** “O pagamento da GRU será efetuado, exclusivamente, em agências do Banco do Brasil no horário de seu funcionamento, no período de 03 a 06 de julho[...]”.

Natal, 04 de julho de 2006.

BETANIA LEITE RAMALHO  
Presidente da COMPERVE